P Zemn, Sl al g o 2l sl ;
sl pgleg aylamilly Apabard¥l aglali als e
2 A 2liaidl :ulidl! /il A5l A / Aalatdl agle joud

pry

£

(IS - LM - BP) 23 gt :(03) ol y 3 s bkl | dechiis

e sbaidl Joo AWl Sldaatl el (S 1(01) Ol padd
M=100e +0.2Y : olaylgdl ; X=500e: olysball
ool blie ddeell dleadl Gpo i Jiay € Cu>

% 6 0,8 o 5o yau Syiuwa dis Oy 100 o Jlgadl ugdyd Ll Ladus adlowl Il ilebeal! cilus dsoy Joe @
Yo 8 J) 5Lall yas plasls 09 300 I Jlsa¥) ugdy 335 adiyl

(BP) cilegdudl ol o3lgs Aalas ST /1

(dSul e Yo 50 1 5 Al ilyng O 100 o 2l il oo 098 Ul Ayl Silsl¥l o cele 15) @
Loyl eliad o6 1309 % 2 558 yams wic 09 100 5 % 5 5u5L8 yaus dice (59 100 Lol HLeiilus¥l dad cily Lagd

C=100+08Y ; G=100 ; TR=100 ; MS=1200 , Me=06Y , MP =630-6000i
§ bl @Il pe Jalandl sLae¥l cnny d5¥ ae (LM) Sdill Ggmos «(1S) cilosielly aluad! Bgs § c33lo)! @olae uzsi /2
8= 1 gt wie Culd Cpmall pa of ol Loy SN a¥alall Jie /3

Lose cll3 o uST § ells st (oS § Lasdls 13La./4

o uly sLaid¥ 2a¥l cldasll Lyud oS 1(02) O weld!

C =2720+0.85Yd / 1=500-5000i / M=01lY / X=300e / MD=0.5Y+600-10000i
MS = 1000 / BK=-2713+11000 i

il gullal |
!l yauy Slyaball AMe yiud /1
S (BP) 5(LM) 5 (IS) c¥slall su> /2
S alegdull gl § oilsid! Bams &I Byuall s 5yle s /3
8(€=2) :dpall paus wie (IS - LM) 5101 03l9dl otz ool dld) 51 gty 55Ladl June sly) /4
3 il Oilsl Bazms daludl Aglgddl paddl Ja /5
S AoV slleall Bams S (1% - Y* - 8%) (2yladdly o ludl 03lsall) dgslsad! puddl i /6
Lgmlidly il G3lsall Wl Ll Jie /7

ooludll bl / Budglly



